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Προσκλητήριο ενότητας στο 1ο Παγκόσμιο 
Συνέδριο Εθνικοτοπικών Οργανώσεων απόδημου 
ελληνισμού
/ Ομογένεια

«Ψάλλοντας τον Εθνικό μας Ύμνο, στο Σύνταγμα, σήμερα 
1.8.21 (1821) και ώρα 18:21 (1821), σημειολογικά, γιορτάσαμε 
μαζί με το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εθνικοτοπικών Οργανώσεων 
τα 200 χρόνια από το 1821. Μαζί μας την ίδια ώρα τον Εθνικό 
μας Ύμνο έψαλλαν χιλιάδες ομογενείς σε όλα τα σημεία όπου 
υπάρχουν Έλληνες», έγραψε χθες σε κοινωνικό δίκτυο ο 
Γενικός Γραμματέας Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας, Γιάννης Χρυσουλάκης, μετά το αντάμωμα που 
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διοργανώθηκε υπό την αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας 
Κατερίνας Σακελλαροπούλου.

Συγκεκριμένα, το πρώτο παγκόσμιο συνέδριο ελληνικών εθνικοτοπικών 
οργανώσεων απόδημου ελληνισμού από όλες τις ηπείρους ξεκίνησε χθες στην 
Αθήνα με τη στήριξη της Γενικής Γραμματείας Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας.



Ο κ. Χρυσουλάκης είπε τα εξής:



Συμμετείχα με φυσική παρουσία και κατά την εναρκτήρια ομιλία του χαιρετισμού 
μου έστειλα ένα σημαντικό μήνυμα προς τις συμπατριώτισσες και τους 
συμπατριώτες σε όλη τη γη.

«Ελάτε να εργασθούμε μαζί. Ας δημιουργήσουμε μαζί ένα κίνημα απόδημου 
εθελοντισμού, αγάπης για την πατρίδα και ομογενειακής προσφοράς. Να βάλουμε 
όλοι μπροστά τα ουσιώδη που μας ενώνουν και να αφήσουμε στην άκρη όσα μας 
διαιρούν και μας χωρίζουν».

Στο συνέδριο οι εκλεγμένοι πρόεδροι των Κρητών, των Ηπειρωτών, των 
Θεσσαλών, των Μακεδόνων, των Ποντίων και των Βλάχων από Ευρώπη, 
Αυστραλία, Αμερική, Ασία και Αφρική, αντάμωσαν στη συμβολική ημερομηνία 
1/8/21 για να γιορτάσουν τα 200 χρόνια από το 1821 υπό την αιγίδα της Α.Ε. της 
Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου.

Οι έξι εθνικοτοπικές ομοσπονδίες ξεκίνησαν σήμερα το μεγάλο εγχείρημα της 
συνένωσης των δυνάμεών τους σε όλα τα μήκη και τα πλάτη της γης 
προσκαλώντας και τις υπόλοιπες εθνικοτοπικές ομοσπονδίες να συσπειρωθούν 
μαζί τους. Χαιρετισμό απέστειλαν η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατ. 
Σακελλαροπούλου, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος Β
‘, ενώ χαιρετισμό με φυσική παρουσία έκανε και ο Υφυπουργός Εξωτερικών Κ. 
Βλάσης. Τέλος, χαιρετισμό έστειλαν: η Υφυπουργός Παιδείας Ζέττα Μακρή, ο 
Δημήτρης Παπαστεργίου, Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, στην έδρα της οποίας φιλοξενείται 
το συνέδριο, οι Περιφερειάρχες Κρήτης Στ. Αρναουτάκης και Θεσσαλίας Κ. 
Αγοραστός και οι Πρέσβεις της Ελλάδος στις ΗΠΑ Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου και 
στη Γερμανία Μάρα Μαρινάκη.






